
Sitzungsprotokoll
Ort:  Gemeinschaftshaus
Datum: Mittwoch, 19. April 2022
Anfang: 19:00 Uhr
Ende:   20:30 Uhr

Gast: 3

Tagesordnung:
TOP 1 Rückblick Veranstaltung Balkonkraftwerk
Es waren ca. 50 Zuhörer im Gemeinschaftshaus anwesend. Steffen Finger informiert über die 
Sichtweisen der verschieden Hausverwalter. Von den fünf angefragten haben sich drei mit ei-
nem Statement zurückgemeldet.  Clara Schweizer und Sebastian Trost von der Klima-Taskforce 
haben ein Vortrag über „Was ist ein BKW und was muß ich darüber wissen“ gehalten. Den prak-
tischen Teil haben Nico Deuschle und Tom Wenzl von der Firma PlugIn-Solar bestritten. Sie ha-
ben viele Anschauungsobjekte mitgebracht. Es gab deshalb auch eine angeregte Fragerunde 
die direkt vor den Modulen und Wechselrichtern geführt wurde. 

TOP 2 Musikinstrument GeHa. Wo ist der Flügel hin?
Gab Anfragen. Dieser hat keinen Platz mehr. Ist von der GWN abgeholt worden. Gibt es einen 
Ersatz? Der Kalinkachor hat ihn immer benutzt. Nach zwei Jahren pause hat der Chor nun je-
manden der spielen kann und es soll für einen Auftritt geübt werden.
Eventuell ein Kinderchor im Roßdorf. Hier sollte eventuell die Musikschule oder wer anders für 
die Musikinstrumente sorgen. 
Allerdings hat man keinen Anspruch auf ein Instrument, auch wenn vorher eins von der Stadt 
gestellt wurde.

TOP 3 Elektropiano für Kalinkachor
Macht die Musikschule im GeHa einen Kinderchor? Viktoria und Dieter versuchen eins zu orga-
nisieren für das GeHa, wenn das am Serenadenkonzert nicht hinhaut. 

TOP 4 Serenadenkonzert im Schulhof
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Name Anwesend Name Anwesend

Arnold Olga (Kiga Dürerplatz) e Keller Jürgen e
Arnold Viktoria (Kalinka Chor) x Maisch Horst (SPV05) e
Bauer Lisa (Kalinka Chor) Mushegera Biluge x
Daum Benjamin (Roßdorfschule) x Renz Martin x
Finger Steffen x Rieger Armin x
Fischer Klaus x Runk Dieter (Stadtjugend) x
Harlos Dieter x Schlicht Ute (Kath. Kirche) e
Heer Heinz e Wetzel Eva (Ev. Kirche) e
Hess Olaf e Wieden Tanja x

x Wipper Birgit (Kiga Dürerplatz) xKieslich Beate (Bücherei)



Anfang ist um 17 Uhr im Schulhof am 18.6. . Eventuell kann hier der Kalinkachor eine Getränke 
und Essensbewirtung machen um sich das E-Piano zu finanzieren. Viktora sagt Dieter bescheid 
ob der Calikachor als Vorgruppe auftritt und die Bewirtung macht. 
Helfer vom BAR für Stühle hinzustellen. : Tanja , Dieter h, Biluge 

TOP 5 Schaukasten BAR
Fundament zu benutzen?  Muß getestet werden. Höhe der Kosten: 475€ Ständer 266 € zzgl 52 
€  . ca 750 zzgl Umsatzsteuer. Montage 300 altes und 800 neues Fundament. 
Steffen und Martin schauen sich das Fundament an und bauen es unter Umständen selber auf. 
Der Bauhof unterstützt bestimmt den BAR  mit Bohrgerät. Dieter h fragt E. Dorer ob wir das sel-
ber machen können. 

TOP 6 Sonstiges
• Liste mit Hausverwaltungen und Beiräten. Aufruf in der RoßdorfJETZT!
• Kinderstiftung macht eine Baumpflanzaktion. Können wir einen Baum pflan-

zen? Wo? Biluge BAR fragt Eberhardt von der Stadt. Baum als Schatten-
spender fürs zügle oder den Abenteuerspielplatz. 

• Welche dingen kann der bar noch dem Roßdorf spenden? Wollen eine Liste 
mit Ideen. 
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